Elocaywyn oTig apXEG TNG EToTAHUNG TwV HAskTpovikwy YtoAoylotwyv B EMAA
EVOELKTIKEG AMAVTINOELG TTPOTEWVOUEVWYV Ogpdtwy dlaywviocpatog A Tetpaunvou

Ta 6£pata €xouv aviAnBei anod 1o BBAio Touv pabnuatog
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OEMA 4

a) OxL (TeplExel teAeieq)
B) Oxt (Eekwdel pe Wnodio)
v) Nau

o) Nau

€) OxL (TtepLlEXEL KEVO)

OEMAS

a) A (otnv aplotepr] TASUPA TOU TEAEOTH EKXWPNONG UTTopel va UTTAPXEL HOVO
HETABANTH)

OEMA6

miles = float(input("Awoe tnv anoctaon oe piAa: "))



km =miles * 1.6

print ("H améotaon eivat’, km, "xtAtopetpa”)

OEMA7
inches = float(input("Awoe to unkog ot ivtoeg: "))
cm=inches *2.54

print ("To pnkog eival”, cm, "ekatootd")
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